123 1)

A@ov movANnce X KIAd eAaidAado , Ba tovAnce X +40 kihd nAélato
Amo ta X Kihd ehadrado swoénpate 10X €

Am6 1o X +40 kild nhéhaio ewcémpate 5(40+X)€
Emopévag cuvolikd eicénpaée
f(x)=10x+5(x+40) = f (x) =10x +5x + 200 =
= f(x)=15x+200€ , x €[0,+x)

123 2)
‘Eoto 611 Ba dtavocovpe X yradpetpa. Tote Ba mAnpdoovpe K(x) =2+0,3x
123 3

‘Eoto X gvpd 1 Ty 100 €U0 pedUaTOC TPV TNV EKTTot). Tote 1 ékntwon mov Oa

.10 . , ,
pag yiver etvan 100 X . Omote gpeig Bo mAnpaocovpe

10 90
f = B — f = —_—
(x) X X = (x) 100x

123 4)
‘Eoto X 0 pukpotepoc aptfuds. Tote X +2 givor o peydiog aptOpog.
Emopévog to yvopevo touvg Ba eivat

F(x):x(x+2):>r(x)=x2+2x , XeR



